Документ подписан простой электронной подписью Информация о владельце:

ФИО: Рябцун Владуин Реготрер СТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ Должность: Дирефедеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования дата подписания: 10.08.2023 15:45 Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ»

Уникальный программный ключ:

Технологический институт —

937d0b737ee35db03895d495a275a8aac5224805 филиал федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ»

(ТИ НИЯУ МИФИ)

ОТДЕЛЕНИЕ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

РАБОЧАЯ ПРОГРАММА ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКИ

ПМ.03 «Организация деятельности структурных подразделений при выполнении строительно-монтажных работ, в том числе отделочных работ, эксплуатации, ремонте и реконструкции зданий и сооружений»

специальность

08.02.01 «СТРОИТЕЛЬСТВО И ЭКСПЛУАТАЦИЯ ЗДАНИЙ И СООРУЖЕНИЙ»

Квалификация выпускника: техник

Форма обучения: очная

Программа производственной практики ПМ.03 «Организация деятельности структурных подразделений при выполнении строительно-монтажных работ, в том числе отделочных работ, эксплуатации, ремонте и реконструкции зданий и сооружений» разработана на основе:

- Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 08.02.01 «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений» (утв. Приказом Министерства образования и науки РФ от 10.01.2018 г. №2).
- 2. Приказ Министерства науки и высшего образования Российской Федерации/Министерства просвещения Российской Федерации от 05.08.2020 №885/390 «О практической подготовке обучающихся»;
- 3. Положение «О практической подготовке обучающихся НИЯУ МИФИ» от 21.04.2021.

Рабочую программу разработал: Афанасьева О.Г., преподаватель отделения СПО ТИ НИЯУ МИФИ

Рабочая программа одобрена Ученым советом Протокол № 3 от «29» июня 2023 г.

Оглавление

1. Общая характеристика рабочей программы производственной практики	4
1.1 Область применения рабочей программы	4
1.2 Цели и задачи, планируемые результаты освоения дисциплины	4
Количество часов на освоение программы практики	9
2. Структура и содержание производственной практики	. 10
2.1 Объем программы производственной практики	. 10
2.2 Тематический план и содержание программы производственной практики	
3. Условия реализации программы производственной практики	. 11
3.1. Требования к минимальному материально-техническому обеспечению	
практики:	. 11
3.2. Информационное обеспечение реализации программы	
3.2.1. Печатные издания	. 12
3.2.1.2. Нормативно-технически документы: Ошибка! Закладка не определе	
4. Контроль и оценка результатов освоения программы производственной	
практики	. 13

1. Общая характеристика рабочей программы производственной практики

1.1 Область применения рабочей программы

Рабочая программа производственной практики по профессиональному модулю ПМ.03 «Организация деятельности структурных подразделений при выполнении строительно-монтажных работ, в том числе отделочных работ, эксплуатации, ремонте и реконструкции зданий и сооружений» предназначена для реализации Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования (далее – ФГОС СПО) по программам подготовки специалиста среднего звена (далее - ППССЗ), по направлению подготовки специальности 08.02.01 «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений» (базовой подготовки), в соответствии с учебным планом СПО и графиком учебного процесса.

1.2 Цели и задачи, планируемые результаты освоения дисциплины

Цель практики: формирование у обучающихся умений, приобретение практического опыта в рамках профессионального модуля ПМ.03 «Организация деятельности структурных подразделений при выполнении строительно-монтажных работ, в том числе отделочных работ, эксплуатации, ремонте и реконструкции зданий и сооружений».

Задачи практики:

- закрепление и совершенствование приобретенного в процессе обучения опыта практической деятельности обучающихся в сфере изучаемой профессии;
 - формирование и развитие общих и профессиональных компетенций;
- закрепление, расширение, углубление и систематизация знаний, полученных при изучении специальных дисциплин;
 - приобретение первоначального практического опыта.
 - формирование у студентов практических профессиональных умений.

В основу практического обучения обучающихся положены следующие направления:

- сочетание практического обучения с теоретической подготовкой

обучающихся;

- использование в обучении достижений науки и передового опыта.

В ходе освоения программы практики обучающийся должен развить общие и профессиональные компетенции.

Перечень общих компетенций:

ОК.04 Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде.

Перечень профессиональных компетенций:

- ПК 3.1. Осуществлять оперативное планирование деятельности структурных подразделений при проведении строительно-монтажных работ, в том числе отделочных работ, текущего ремонта и реконструкции строительных объектов,
- ПК 3.2. Обеспечивать работу структурных подразделений при выполнении производственных задач;
- ПК 3.3. Обеспечивать ведение текущей и исполнительной документации по выполняемым видам строительных работ;
- ПК 3.4. Контролировать и оценивать деятельность структурных подразделений.
- ПК 3.5. Обеспечивать соблюдение требований охраны труда, безопасности жизнедеятельности и защиту окружающей среды при выполнении строительномонтажных, в том числе отделочных работ, ремонтных работ и работ по реконструкции и эксплуатации строительных объектов.

Планируемые результаты освоения программы производственной практики по профессиональному модулю ПМ.03 «Организация деятельности структурных подразделений при выполнении строительно-монтажных работ, в том числе отделочных работ, эксплуатации, ремонте и реконструкции зданий и сооружений»:

Иметь	- сборе, обработке и накоплении научно-технической информации в области		
практический	строительства;		
опыт в:	- оперативном планировании производства строительно- монтажных, в том		
	числе отделочных работ, и производственных заданий на объекте		
	капитального строительства;		
	- обеспечении деятельности структурных подразделений; согласовании		
	календарных планов производства однотипных строительных работ;		
	- контроле деятельности структурных подразделений; обеспечении		
	соблюдения требований охраны труда, безопасности жизнедеятельности и		

защиты окружающей среды при выполнении строительных работ на объекте капитального строительства;

- проведении инструктажа работникам но правилам охраны труда и требованиям пожарной безопасности;
- планировании и контроле выполнения и документального оформления инструктажа работников в соответствии с требованиями охраны труда и пожарной безопасности;
- подготовке участков производства работ и рабочих мест для проведения специальной оценки условий труда;
- контроле соблюдения на объекте капитального строительства требований охраны труда, пожарной безопасности и охраны окружающей среды.

уметь:

- осуществлять технико-экономический анализ производственно-хозяйственной деятельности при производстве строительно-монтажных, в том числе отделочных работ на объекте капитального строительства;
- подготавливать документы дня оформления разрешений и допусков для производства строительных работ на объекте капитального строительств;
- разрабатывать и планировать мероприятия по повышению эффективности производственно-хозяйственной деятельности;
- составлять заявки на финансирование на основе проверенной и согласованной первичной учетной документации;
- применять данные первичной учетной документации для расчета затрат по отдельным статьям расходов;
- разрабатывать и вести реестры договоров поставки материальнотехнических ресурсов и оказания услуг по их использованию;
- осуществлять нормоконтроль выполнения производственных заданий и отдельных работ;
- вести табели учета рабочего времени, устанавливать соответствие фактически выполненных видов и комплексов работ работам, заявленным в договоре подряда и сметной документации;
- применять группы плановых показателей для учета и контроля использования материально-технических и финансовых ресурсов; обосновывать претензии к подрядчику или поставщику в случае необходимости;
- разрабатывать исполнительно-техническую документацию по выполненным этапам и комплексам строительных работ;
- осуществлять анализ профессиональной квалификации работников и определять недостающие компетенции;
- осуществлять оценку результативности и качества выполнения работниками производственных заданий, эффективности выполнения работниками должностных (функциональных) обязанностей;
- вносить предложения о мерах поощрения и взыскания работников;
- определять оптимальную структуру распределения работников для выполнения календарных планов строительных работ и производственных заданий;
- определять вредные и (или) опасные факторы воздействия производства строительных работ, использования строительной техники и складирования материалов, изделий и конструкций на работников и окружающую среду;

- определять перечень рабочих мест, подлежащих специальной оценке условий труда, определять перечень необходимых средств коллективной и индивидуальной защиты работников;
- определять перечень работ по обеспечению безопасности строительной площадки;
- оформлять документацию по исполнению правил по охране труда, требований пожарной безопасности и охраны окружающей среды

знать:

- основы документоведения, современные стандартные требования к отчетности;
- состав, требования к оформлению, отчетности, хранению проектно-сметной документации, правила передачи проектно-сметной документации;
- методы технико-экономического анализа производственно-хозяйственной деятельности при производстве строительно-монтажных, в том числе отделочных работ;
- методы и средства организационной и технологической оптимизации производства строительно-монтажных, в том числе отделочных работ;
- методы оперативного планирования производства однотипных строительных работ;
- методы среднесрочного и оперативного планирования производства строительно-монтажных, в том числе отделочных работ;
- инструменты управления ресурсами в строительстве, включая классификации и кодификации ресурсов, основные группы показателей для сбора статистической и аналитической информации;
- методы расчета показателей использования ресурсов в строительстве;
- приемы и методы управления структурными подразделениями при выполнении производства строительно-монтажных, в том числе отделочных работ;
- основания и меры ответственности за нарушение трудового законодательства:
- основные требования трудового законодательства Российской Федерации, права и обязанности работников;
- нормативные требования к количеству и профессиональной квалификации работников участка производства однотипных строительно-монтажных, в том числе отделочных работ;
- методы проведения нормоконтроля выполнения производственных заданий и отдельных работ; основные меры поощрения работников, виды дисциплинарных взысканий;
- основные методы оценки эффективности труда; основные формы организации профессионального обучения на рабочем месте и в трудовом коллективе;
- виды документов, подтверждающих профессиональную квалификацию и наличие допусков к отдельным видам работ;
- требования нормативных документов в области охраны труда, пожарной безопасности и охраны окружающей среды при производстве строительных работ;

- основные санитарные правила и нормы, применяемые при производстве строительных работ;
- основные вредные и (или) опасные производственные факторы, виды негативного воздействия на окружающую среду при проведении различных видов строительных работ и методы их минимизации и предотвращения;
- требования к рабочим местам и порядок организации и проведения специальной оценки условий труда;
- правила ведения документации по контролю исполнения требований охраны труда, пожарной безопасности и охраны окружающей среды;
- методы оказания первой помощи пострадавшим при несчастных случаях;
- меры административной и уголовной ответственности, применяемые при нарушении требований охраны труда, пожарной безопасности и охране окружающей среды.

Задачи воспитания общепрофессионального цикла

Направление/ цели	Создание условий, обеспечивающих:	Использование воспитательного потенциала учебной дисциплины
Профессио-	Формирование	1.Использование воспитательного потенциала
нальное и	глубокого	дисциплины для:
трудовое	понимания	– формирования позитивного отношения к
воспитание	социальной роли	получаемой квалификации, понимания ее
	профессии,	социальной значимости и роли в обществе,
	позитивной и	стремления следовать нормам профессиональной
	активной установки	этики посредством контекстного обучения, решения
	на ценности	практико-ориентированных ситуационных задач.
	избранной	 формирования устойчивого интереса к
	специальности,	профессиональной деятельности, способности
	ответственного	критически, самостоятельно мыслить, понимать
	отношения к	значимость профессии посредством осознанного
	профессиональной	выбора тематики проектов, выполнения проектов с
	деятельности, труду (B14)	последующей публичной презентацией результатов,
	труду (Б14)	в том числе обоснованием их социальной и
		практической значимости;
		 формирования навыков командной работы, в
		том числе реализации различных проектных ролей (лидер, исполнитель, аналитик и пр.) посредством
		выполнения совместных проектов.
	Формирование	Использование воспитательного потенциала
	психологической	дисциплины для формирования устойчивого
	готовности к	интереса к профессиональной деятельности,
	профессиональной	потребности в достижении результата, понимания
	деятельности по	функциональных обязанностей и задач избранной
	избранной	профессиональной деятельности, чувства
	профессии (В15)	профессиональной ответственности через
		выполнение учебных, в том числе практических
		заданий, требующих строгого соблюдения правил
		техники безопасности и инструкций по работе с
		оборудованием в рамках лабораторного практикума.

Направление/ цели	Создание условий, обеспечивающих:	Использование воспитательного потенциала учебной дисциплины
	Формирование	Использование воспитательного потенциала
	культуры	дисциплины для формирования навыков владения
	исследовательской	эвристическими методами поиска и выбора
	и инженерной	технических решений в условиях неопределенности
	деятельности (В16)	через специальные задания (методики ТРИЗ,
		морфологический анализ, мозговой штурм и др.),
		через организацию проектной, в том числе
		самостоятельной работы обучающихся с
		использованием программных пакетов.

Количество часов на освоение программы практики

Программа рассчитана на прохождение обучающимися производственной практики в объеме **36** часов.

Промежуточная аттестация в форме зачета с оценкой (дифференцированный зачет).

2. Структура и содержание производственной практики

2.1 Объем программы производственной практики

Наименование разделов	Объем часов
Производственная практика (по профилю специальности)	36
Аттестация – дифференцированный зачет:	в том числе

2.2 Тематический план и содержание программы производственной практики

1. Ознакомление с производственной структурой организации, с правами и обязанностями мастера и начальника участка. 2. Работа с технической, технологической и планово-экономической документацией. 3. Проведение строительного контроля деятельности структурных подразделений 4. Участие в мероприятиях по организации и выполнению подготовительных работ на строительной площадке, строительно-монтажных, ремонтных работ и работ по реконструкции строительных объектов, по учету объемов выполняемых работ, по осуществлению оперативного планирования деятельности структурных подразделений при проведении строительно-монтажных работ, текущего содержания и реконструкции строительных объектов, 5. Участие в мероприятиях по обеспечению соблюдения требований охраны труда. 4. Метерон праводения по обеспечению соблюдения требований охраны труда. 4. Метерон праводений строительных объектов, 5. Участие в мероприятиях по обеспечению соблюдения требований охраны труда. 4. Метерон праводений строительных объектов, 5. Участие в мероприятиях по обеспечению соблюдения требований охраны труда. 4. Метерон праводений строительных объектов, 5. Участие в мероприятиях по обеспечению соблюдения требований охраны труда. 4. Метерон праводений строительных объектов, 5. Участие в мероприятиях по обеспечению соблюдения требований охраны труда. 4. Метерон праводение 4. Метерон праводение		Содержание учебного материала, лабораторные работы и практические занятия, самостоятельная работа обучающихся и деятельности структурных подразделени ажных работ, в том числе отделочных рабо		
структурой организации, с правами и обязанностями мастера и начальника участка. 2. Работа с технической, технологической и планово-экономической документацией. 3. Проведение строительного контроля деятельности структурных подразделений 4. Участие в мероприятиях по организации и выполнению подготовительных работ на строительной площадке, строительно-монтажных, ремонтных работ и работ по реконструкции строительных объектов, по учету объемов выполняемых работ и расхода материальных ресурсов, по контролю качества выполняемых работ, по осуществлению оперативного планирования деятельности структурных подразделений при проведении строительно-монтажных работ, текущего содержания и реконструкции строительных объектов, 5. Участие в мероприятиях по обеспечению соблюдения требований охраны труда.	рем	юнте и реконструкции зданий и сооружені	ий	
Пиффарации ий запат 1 1		1. Ознакомление с производственной структурой организации, с правами и обязанностями мастера и начальника участка. 2. Работа с технической, технологической и планово-экономической документацией. 3. Проведение строительного контроля деятельности структурных подразделений 4. Участие в мероприятиях по организации и выполнению подготовительных работ на строительной площадке, строительно-монтажных, ремонтных работ и работ по реконструкции строительных объектов, по учету объемов выполняемых работ и расхода материальных ресурсов, по контролю качества выполняемых работ, по осуществлению оперативного планирования деятельности структурных подразделений при проведении строительно-монтажных работ, текущего содержания и реконструкции строительных объектов, 5. Участие в мероприятиях по обеспечению соблюдения требований		наблюдение Содержание дневника и отчета по

3. Условия реализации программы производственной практики

Условиями проведения практики и реализации производственной практики являются:

- непрерывность, комплексность, последовательность овладения студентами профессиональной деятельностью, предусматривающей логическую взаимосвязь и сочетание теоретического и практического обучения, преемственность всех этапов практики;
 - наличие баз практики.

3.1. Требования к минимальному материально-техническому обеспечению практики:

1. Производственная практика реализуется в организациях строительного профиля, обеспечивающих деятельность обучающихся в профессиональной области «Строительство и жилищно-коммунальное хозяйство».

Оборудование предприятий и технологическое оснащение рабочих мест производственной практики соответствовать должно содержанию профессиональной деятельности и дать возможность обучающемуся овладеть профессиональными компетенциями ПО всем видам деятельности, предусмотренных программой, с использованием современных технологий, материалов и оборудования.

- 2. Учебная аудитория для проведения лекций, практических занятий, текущего контроля и промежуточной аттестации.
- рабочие места преподавателя и обучающихся (столы и стулья по количеству посадочных мест);
- программное обеспечение профессионального назначения по проектированию зданий;
 - модели и макеты конструкций и конструктивных узлов;
- техническими средствами обучения: персональный компьютер, мультимедийный проектор.

3.2. Информационное обеспечение реализации программы

Для реализации программы библиотечный фонд образовательной организации имеет печатные или электронные образовательные и информационные

3.2.1. Печатные издания

- 1. Дикман, Л. Г. Организация строительного производства: учеб. для вузов / Л. Г. Дикман. 7-е изд., перераб. доп. М. : ACB, 2017. 588 с.: ил.
- 2. Карнаух Н.Н. Охрана труда: учебник для СПО / Н. Н. Карнаух. М.: Издательство Юрайт, 2015. 380 с. Серия: Профессиональное образование.
- 3. Косолапова, Н. В. Охрана труда: учебник / Н. В. Косолапова, Н. А. Прокопенко. М.: КНОРУС, 2017. 181 с. (Среднее профессиональное образование). Попов, Ю. П. Охрана труда [Текст]: учеб. пособие / Ю. П. Попов. 5-е изд., стер. М.: КНОРУС, 2016. 223 с. (Среднее профессиональное образование).
- 4. Михайлов, А. Ю. Технология и организация строительства. Практикум: учеб.-практ. пособие / А.Ю. Михайлов. М.: Инфра-Инженерия, 2017. 194 с.
- 5. Сухачёв А.А. Охрана труда в строительстве: учебник / А.А. Сухачёв. 2-е изд., стер. М.: КНОРУС, 2013. 272 с. (Среднее профессиональное образование).
- 6. Гражданский кодекс Российской Федерации. Ч. 1,2,3,4: по состоянию на 1 июня 2017г. М.: Проспект, 2017. 622 с. Сравнит. табл. изм.: с. 571-573.
- 7. Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации: по состоянию на 1 июня 2017г. М.: Проспект, 2017. 187 с. Сравнит. табл. изм.: с. 186-187.
- 8. Трудовой кодекс Российской Федерации: по состоянию на 1 июня 2017г. М.: Проспект, 2017. 255 с. Сравнит. табл. изм.: с. 236-237.
- 9. СНиП 12-03-2001. Безопасность труда в строительстве Ч. 1. Общие требования: изд. офиц.: введ. С 01.08.2001 / Госстрой России. М.: Госстрой России, 2001. 73 с.
- 10. СНиП 12-04-2002. Безопасность труда в строительстве Ч. 2. Строительное производство: изд. офиц.: введ. с 01.01.2003 / Госстрой России. М.: Госстрой России, 2003. 25 с.
 - 3.2.2. Электронные издания (электронные ресурсы)
- 1. Графкина, М. В. Охрана труда [Электронный ресурс]: учеб. пособие / М. В. Графкина. 2-е изд., перераб. и доп. М. : ФОРУМ : ИНФРА-М, 2018. 298 с. (Среднее профессиональное образование). Режим доступа: http://znanium.com/catalog.php?bookinfo=944362

- 2. Гринёв, В. П. Безопасность и саморегулирование в строительстве: новое в порядке допуска к работам, влияющим на безопасность объектов капитального строительства; анализ становления и развития института саморегулирования [Электронный ресурс]: науч.- практ. пособие / В. П. Гринёв. –М.: ИНФРА-М, 2017. 266 с. Режим доступа: http://znanium.com/catalog.php?bookinfo=757108
- 3. Голов, Р. С. Организация производства, экономика и управление в промышленности—[Электронный ресурс]: учебник для бакалавров / Голов Р. С., Агарков А. П., Мыльник А.В. М.: Дашков и К, 2017. 858 с. (Учебные издания для бакалавров). Режим доступа: http://znanium.com/catalog.php?bookinfo=935837
- 4. Информационный портал "Охрана труда в России"-[Электронный ресурс] Режим доступа: https://ohranatruda.ru
- 5. Охрана труда в строительстве- Электронный ресурс] Режим доступа: http://ohranatruda.ucoz.ru4.
- 6. Туровец, О. Г. Организация производства и управление предприятием [Электронный ресурс]: учебник / О. Г. Туровец, В. Б. Родионов, М. И. Бухалков; под ред. О. Г. Туровеца.— 3-е изд. М.: НИЦ ИНФРА-М, 2015. 506 с. Режим доступа: http://znanium.com/catalog.php?bookinfo=472411
- 7. Экономика, организация и управление промышленным предприятием— [Электронный ресурс]: учебник / Е. Д. Коршунова и др. М.: КУРС: ИНФРА-М, 2017. 272 с. Режим доступа: http://znanium.com/catalog.php?bookinfo=635023

4. Контроль и оценка результатов освоения программы производственной практики

Отчетность по практике

- 1. Дневник практики
- 2. Отчет о прохождении практики.
- 3. Характеристика на обучающегося.

Оценка освоения программы практики

Контроль и оценка результатов производственной практики осуществляется в ходе текущего контроля и промежуточной аттестации.

Для получения оценки по практике студент обязан представить следующий комплект отчетных документов:

- дневник практики с кратким описанием выполненных работ;

- отчет по практике, который формируется из отчетных документов по каждому дню практики.

Оценка результатов производственной практики

Процедура оценки результатов освоения общих и профессиональных компетенций осуществляется по итогам выполненных видов работ.

Руководитель практики определяет студенту задание на каждый день практики, контролирует его выполнение и отражение в дневнике практики, проверяет дневник практики и выставляет текущую оценку за каждый день практики, за выполнение задания в целом или за каждый вид выполненной работы.

Руководитель практики осуществляет оценивание умений и первоначального практического опыта студента.

Результаты (освоенные профессиональные компетенции)	Основные показатели оценки результата	Формы и методы контроля и оценки
ПК 3.1 Осуществлять оперативное планирование деятельности структурных подразделений при проведении строительномонтажных работ, в том числе отделочных работ, текущего ремонта и реконструкции строи тельных объектов.	 планирование последовательности выполнения производственных процессов с учетом эффективного использования имеющихся в распоряжении ресурсов; оформление заявки обеспечения производства строительно-монтажных работ материалами, конструкциями, механизмами, автотранспортом, трудовыми ресурсами; оформление производственных заданий; использование научно-технических достижениий опыт организации строительного производства 	Аттестация знаний проводится в виде дифференцированного зачета. Обучающийся защищает дневник практики и письменный отчет Учитывается характеристика и отзывы при прохождении практической подготовки
ПК 3.2 Обеспечивать работу структурных подразделений при выполнении производственных задач	 использование нормативных документов, определяющих права, обязанности и ответственность руководителей и работников; расстановку бригад и не входящих в их состав отдельных работником на участке; определение производственных заданий; выдача и распределение производственных заданий между исполнителями работ (бригадами и звеньями); 	Аттестация знаний проводится в виде дифференцированного зачета. Обучающийся защищает дневник практики и письменный отчет

	- деление фронт работ на захватки и делянки; - закрепление объемов работ за бригадами; -организация выполнения работ в соответствии графиками и сроками производства работ; - обеспечивание работников инструментами, приспособлениями, средствами малой механизации, транспортом, спец одеждой, защитными средствами; - обеспечивание условий для освоения и выполнения рабочими установленных норм	Учитывается и отзывы при прохождении практической подготовки
ПК 3.3 Обеспечивать ведение текущей и исполнительной документации по выполняемым видам строительных работ	выработки. - подготовка документов для оформления разрешений и допусков для производства строительно-монтажных работ; - составление заявки на финансирование на основе первичной учетной документации; - разработка исполнительно-техническую документацию по выполненным строительно-монтажным работам	Аттестация знаний проводится в виде дифференцированного зачета. Обучающийся защищает дневник практики и письменный отчет
		Учитывается и отзывы при прохождении практической подготовки
ПК 3.4 Контролировать и оценивать деятельность структурных подразделений	 организация оперативного учета выполнения производственных заданий; оформление документов по учету рабочего времени, выработки, простоев; использование действующего положения по оплате труда работников организации (нормы и расценки на выполненные работы); формы и методы стимулирования коллективов и работников. 	Аттестация знаний проводится в виде дифференцированного зачета. Обучающийся защищает дневник практики и письменный отчет
		Учитывается и арактеристика и отзывы при прохождении практической подготовки

ПК 3.5 Обеспечивать	HOTIOTH POROLINA ACHIORIU IV HORMOTHRIU IV	A Tractory of Discours
	-использование основных нормативных	Аттестация знаний
соблюдение	документов по охране труда и охране	проводится в виде
требований охраны	окружающей среды;	дифференцированного
труда, безопасности	 разработка мероприятий по 	зачета.
жизнедеятельности и	предотвращению производственного	
защиту окружающей	травматизма;	Обучающийся
среды при выполнении	 оформление исполнительной 	•
строитель но-	документации в соответствии с	защищает дневник
монтажных, в том	нормативными документами;	практики и
числе отделочных	– аттестация рабочего места;	письменный отчет
работ, ремонтных работ	 проведение анализа травмоопасных и 	
и работ по	вредных для здоровья производств;	Учитывается
реконструкции и эксплуатации	– обеспечение соблюдения рабочими	характеристика и
строительных объектов	требований по охране труда и техники	отзывы при
строительных объектов	безопасности на рабочих местах	прохождении
	– ведение надзора за правильным и	практической
	безопасным использованием технических	-
	средств на строительной площадке	подготовки
ОК 4. Эффективно	Конструктивность взаимодействия с	Экспертная оценка по
взаимодействовать и	обучающимися, преподавателями и	результатам
работать в коллективе и	руководителями практики в ходе обучения	наблюдения за
команде.	и при решении профессиональных задач.	деятельностью
	Четкое выполнение обязанностей при работе в команде и / или выполнении	студента при
	задания в группе.	выполнении работ
	Соблюдение норм профессиональной этики	производственной
	при работе в команде.	практики
	Построение профессионального общения с	_
	учетом социально-профессионального	
	статуса, ситуации общения, особенностей	
	группы и индивидуальных особенностей	
	участников коммуникации	
	, · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	